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Интегрированное занятие по познавательно-речевому развитию с 

использованием  здоровьесберегающих  технологий  в  первой  младшей 

группе «Путешествие в сказку « Колобок». 

 

Цель: развивать у детей музыкальность, чувство ритма, сохранять и 

укреплять здоровье детей; развивать сенсомоторный интеллект. 

 

Задачи: 

1.Совершенствовать у детей координацию и точность движений, 

формировать умение соотносить движения со словами, упражнять в ходьбе, в 

прыжках, беге, развивать элементарные пространственные представления. 

2. Развивать сенсорные способности. 

3. Продолжать развивать координацию движений пальцев, кистей рук. 

4.Развивать речевую активность, умение отвечать на вопросы педагога, 

проговаривать слова песни, пальчиковых и подвижных игр. 

5.Формировать эмоциональную отзывчивость на музыку, развивать 

представление об окружающем мире. 

6. Воспитывать  дружеские взаимоотношения, внимание друг другу. 

 

Предварительная работа: познакомить детей со сказкой «Колобок», 

разучивание танца «Колобок». 

 

Оборудование: игрушки: заяц и медведь, колобок, салфетки жёлтого 

цвета по количеству детей, ведёрко, «клумбы» 3 шт., цветы красного, синего, 

желтого цвета по 5 шт. 

 

Ход занятия. 
 

Звучит музыка «В гостях у сказки». 

Дети заходят в зал. 

Воспитатель.   Ребята, у нас сегодня много гостей, давайте улыбнемся 

им и поздороваемся, а заодно и пригласим их в сказку.   

 

- Вы любите сказки?  Я предлагаю попасть   в сказку….Угадайте в 

какую? (Показывает иллюстрацию к сказке «Колобок») 

Дети. «Колобок» 

Воспитатель.  Перед тем, как попасть в сказку, нам надо слепить 

колобка. Слепим? 

Дети. Да. 

Воспитатель. А из чего мы будем лепить… Пластилина – нет, теста – 

нет. А давайте «слепим»… из салфеток? 

 Дети. Да давайте. 

 

Конструирование из бумаги «Колобок». 
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Воспитатель и дети проговаривают стихотворение и ритмично сжимают 

жёлтую салфетку в ком.  

Мы лепили Колобка. 

Тесто мяли мы слегка. 

А потом его катали,  

А потом его катали 

И друг другу показали. 

Воспитатель. Ай. Да, ребята, ай - да молодцы. Красивые получились у 

вас колобки. Сколько колобков? 

Дети. Много. 

Воспитатель. Артем, сколько колобков? 

Петя. Много. 

Воспитатель. Яна повтори. 

Лиза. Много. 

Воспитатель. А теперь давайте мы ваших колобков посадим в 

волшебное ведёрко перемешаем и поставим на пианино. 

Ребята, а куда укатился колобок от бабушки и от дедушки? 

Дети. По тропинке в лес. 

Воспитатель. Давайте и мы с вами пойдем в лес, поищем там колобка. 

А какое время года сейчас? 

Дети. Весна. 

Воспитатель. Чтобы попасть в сказочный весенний лес, нам нужно 

спеть песенку про весну. 

Песня «Кап-кап».   
Молодцы, ребята! Теперь нам с вами можно идти в сказочный лес. Вы 

готовы? (Ответы детей.)  Давайте поедем на паровозике. 

Звучит музыка ветра, дети и воспитатель сначала тихо а затем сильно 

изображают ветер. 

Звучитмузыка   природы «Утро в лесу».  

Воспитатель. Слышите, как поют птицы, как кукует кукушка… 

Пойдёмте, посмотрим, что ещё интересного в нашем сказочном   лесу. 

Звучит мелодия природы «Колыбельные природы».  

Воспитатель. Смотрите, как высоко плывут облака, белые, пушистые, 

воздушные, попробуем достать их руками? (ходьба на носках, руки вверх, с 

продвижением вперёд). Ребята, а вот лужа. Чтобы не замочить ножки, нужно 

пройти по ней на пятках.  А вот и река, она глубокая, чистая, но вода в ней 

очень холодная, перейдём ее по мостику (ходьба  приставным шагом). 

Молодцы. Посмотрите, кто это сидит? 

Дети. Зайчик. 

Воспитатель. Да, это зайчик. Давайте у него спросим, не видел ли он 

Колобка. (Подносит зайчика к уху). Он сказал, что Колобок укатился от него. 

Зайчик облизывается, видно проголодался, он ведь не успел  колобка съесть. 

Давайте покормим его. Что он любит? (Ответы детей) Давайте ему 

приготовим салат.  из капусты и моркови?  

Пальчиковая игра «Мы капусту рубим, рубим…» 
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Мы капусту рубим, рубим. 

Мы морковку трём, трём. 

Мы капусту солим, солим. 

Мы морковку мнём, мнём. 

А потом зайчику даём. 

- Молодцы ребята,  покормили зайчика. А  еще он. просит помочь ему 

разложить цветочки по клумбам. Поможем? 

Дети. Да. 

Игра «Разложи цветы по клумбам». 
Воспитатель Молодцы ребята, пойдемте дальше Колобка искать. 

Звучит журчание воды. 
Воспитатель А вот и река, она глубокая, чистая, но вода в ней очень 

холодная, перейдем ее по мостику (ходьба приставным шагом). Молодцы. 

Посмотрите, кто это сидит? 

Дети Мишка. 

Воспитатель Давайте и у него спросим, не видел ли он Колобка? 

(Прикладывает к уху). Мишка говорит, что он хотел поиграть с Колобком, но 

Колобок укатился от него и теперь ему грустно. Развеселим Мишку танцем? 

(Ответ детей).  

 

Звучит песня «Колобка»,  дети  танцуют. 

По дорожке, по тропинке, 

Между сосен - прыг да скок - 

Очень весело, игриво, 

Покатился колобок. 

 

Он от бабушки ушел. 

И от дедушки ушел. 

Покатился, заблудился 

Непослушный колобок! 

 

Припев: 

Прыг-скок, колобок! 

Вкусненький, румяненький                  2 раза 

Он похож на пирожок,                         

С изюминкою маленькой. 

 

Повстречался он с медведем - Во! 

На тропинке, на лесной. 

Мишка очень рассердился, 

Топнул лапою большой! 

 

Ты от бабушки ушел. 

И от дедушки ушел. 
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Покатился, заблудился 

Непослушный ты такой!  

 

 

Припев: 

Прыг-скок, колобок! 

Вкусненький, румяненький.              2 раза   

Он похож на пирожок,                         

С изюминкою маленькой. 

 

Муз.рук. Замечательная песенка. Из ведерка, в которое вы сложили 

много колобков, показался вот такой Колобок. услыхал ее и захотел  к вам. 

(Обращает внимание детей на то, что Колобок похож на шарик и предлагает 

показать игру)  

  

Проводится подвижная игра «Надуваем шарик быстро». 

 

Воспитатель. Ребята, вы такие молодцы, такие умнички, порадовали 

Колобка. Давайте похлопаем себе ладошками тихо-тихо, а теперь громко-

громко.  

Нам пора возвращаться в группу. Колобка мы возьмем с собой, чтобы 

лиса его не съела. Садитесь на паровозик и поехали. 

Воспитатель.   Давайте расскажем колобку о нашем путешествии. 

Кого мы встретили в лесу? 

Как помогли зайчику? 

Чем развеселили мишку? 

Муз. рук. Молодцы ребята, пожалели зайчика, развеселили мишку, за это 

Колобок приготовил вам угощение. 

 

 
 


